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Ata da vigésima nona sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e quatro. Ao primeiro dia do 

mês de outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 

Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário da 

Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência, em exercício, do vereador Etevaldo Pereira 

Lima, primeiro secretário o vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretário o vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, iniciou a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores 

presentes: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo 

de Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Ronny 

Vonn Correa de Freitas. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a 

sessão deste dia e solicitou ao vereador Ronny Vonn Correa de Freitas que fizesse a leitura de 

um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve. GRANDE EXPEDIENTE: 

O presidente pediu que fosse registrado em ata que a sessão foi encerrada por falta de energia 

as 09h19min. O presidente sugeriu que não fosse feito o intervalo regimental de quinze minutos. 

Colocada a sugestão em discussão e votação, ela foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO 

DIA: Não houve. Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão 

e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes primeiro secretário, a subscrevi e 

assino.  

 

 

 

 

                     Etevaldo Pereira Lima                                     Luiz Fernando Sadeck dos Santos   

                    Presidente em exercicio                                                2º Secretário  


